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BỘ XÂY DỰNG                  ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM 

TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY              KỲ THI KTHP HỌC KỲ II NĂM HỌC 2019-2020 

Trình độ: ĐẠI HỌC; Ngày thi: 24/08/2020 

                                      Môn: CƠ LÝ THUYẾT 

 ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC                      (Đáp án - thang điểm gồm 03 trang) 

 

Câu Phần Nội dung Điểm 

1 

 

- Xác định phương và chiều: phản lực và lực ma sát 

 

1,0 

 

Xét cân bằng của thang AB: 
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Khi tăng dần lực F đến giá trị 300 (N) thì đầu B bắt đầu 

chuyển động sang phải nên ta có: 
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Xác định trọng lượng P của thang AB: 

- Thay (2) vào (1) ta được: 
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- Vậy trọng lượng thang AB là P = 100 (N) 
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Tổng điểm câu 1 4,0 

 

 



 

Trang 2/3 

Câu Phần Nội dung Điểm 

2   3,0 

a 

Phân tích chuyển động:  

-  Ròng rọc 1 chuyển động quay quanh 1O  cố định. 

-  Ròng rọc 2, 3 chuyển động quay quanh 2O  cố định. 

-  Vật A chuyển động tịnh tiến. 

0,75 

 

0,25 

b 

Ròng rọc 1 chuyển động quay với 2
1 6 7at     

Vận tốc góc của ròng rọc 1 là : 1
1 1( ) ' 12 (s )at     

 

0,25 

Gia tốc góc của ròng rọc 1 là :   2
1 1 1( ) '' 12 (s )a       0,25 

c 

Theo truyền chuyển động của ròng rọc 1 và 2: (khác trục) 
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Theo truyền chuyển động của ròng rọc 1 và 3: (đồng trục) 

1
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Điểm A thuộc ròng rọc 3, truyền chuyển động ròng rọc – dây:  

Vận tốc Vật A là: 

3 2 9 10 90 ( / )AV r at at cm s     

Gia tốc Vật A là: 

  2W ' 90 ( / )A AV a cm s   
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 Tổng điểm câu 2 3,0 

 

 



 

Trang 3/3 

Câu Phần Nội dung Điểm 

3 

a 

Phân tích chuyển động: 

- Điểm A, B, C, D chuyển động quay quanh tâm O 
- Bánh xe chuyển động song phẳng 

 

 

0,25 

0,25 

 

 

0,5 

 

 

 

 

 

 

b 

Tìm vận tốc điểm O  

Với tâm P như hình vẽ ta có: 0PV   
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. 0, 2 20 4( / )OV r m s      0,25 

c 

Tìm vận tốc điểm B, C, D  

- Vận tốc điểm B: 

2 2 2 220 0,4 0,2 8,94( / )BV BP R r m s         

0,50 

- Vận tốc điểm C: 

2 2 2 220 0,4 0,2 8,94( / )CV CP R r m s         
0,50 

- Vận tốc điểm D: 

  0,6 20 12( / )DV DP R r m s         
0,50 

Tổng điểm câu 3 3,0 

 

 

 

 

 


